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V Moravskoslezském kraji se povodňová situace výrazně zintenzivnila. Český
hydrometeorologický ústav i Povodí Odry hlásí, že kraj zasáhla na mnoha místech více než
stoletá voda.

Krizový štáb Moravskoslezského kraje se seznámil s predikcí vývoje na jednotlivých místech
kraje, aby efektivně řídil zásahy složek integrovaného záchranného systému. Hejtman kraje
Josef Bělica opět vyzývá zástupce obcí, aby sdíleli informace, zejména o potřebě evakuace
osob.

V Moravskoslezském kraji stále vody přibývá. Řeky Opavice a Opava by měly podle ČHMÚ začít
kulminovat zítra kolem poledne a v průběhu zítřejšího odpoledne. Postupně se pak kulminace dají
očekávat i na řekách Odře a Ostravici, a to k večeru a v noci z neděle na pondělí. Pak už by měla
začít voda klesat.

Moravskoslezští hasiči zatím hlásí za dnešek 1017 zásahů na území kraje. Dva vojenské vrtulníky
dnes ve 21 hodin přistanou v Ostravě, aby hned po rozednění mohly pomáhat v nepřístupném terénu.
Zatím Krizový štáb Moravskoslezského kraje nepožádal o pomoc armádu, aktuální kapacity
zasahujících policistů a hasičů jsou dostačující.

Hejtman je v kontaktu se složkami integrovaného záchranného systému a také se zástupci obcí s
rozšířenou působností (ORP), během odpoledního online jednání vyzval starosty, aby svolali krizové
štáby ORP. Požádal, aby navrhli lokality, kde doporučují nařídit evakuaci osob. Vyzývá starosty, kteří
tak ještě neučili, aby požadované informace bezodkladně sdíleli, je to nutné kvůli efektivnímu řízení
zásahů. Veškeré kroky jsou koordinovány s hasiči a policií tak, aby byl přesun osob systematický a
bezpečný. Bude také dbáno na bezpečnost domovů, které lidé opustí, lokality budou dozorovat
policejní hlídky. Navíc s evakuací souvisí omezení pohybu osob v těchto lokalitách, aby se zabránilo
případným škodám na majetku.

Občané mohou aktuální situaci sledovat na odkazech zveřejněných na webu kraje a na krajském
facebooku.
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